



一眾嘉賓出席《紅海行動》首映禮。



慶功宴上設有23數字的冰雕，現場進行破冰儀式。

香港文匯報訊(記者李慶全、李思穎)由英皇電影、博納影業集團股份有限公司出品的現代戰爭鉅製《紅海行動》春節期間在內地上映短短11天，票房已超逾23億元，英皇電影昨日特地舉行慶功捷會及香港首映禮。《紅海行動》收個「滿堂紅」，更有望邁向40億元人民幣的票房，楊受成老闆首要多謝「魔鬼導演」之稱的林超賢，指他是片中靈魂人物，讚他工作很搏，即使對方要求分紅，楊生也認為是應該的！

# 「魔鬼導演」林超賢搏命有回報 《紅海行動》內地票房望收40億



現場以「紅」、「海」作對聯。



劉偉強現身捧場。

洛軍方協助借出軍事設備拍攝，希望大家能感受到在製作上的誠意，同時感受到國家強大的美好感覺，希望票房繼續節節上升。」

于冬在台上多謝楊受成老闆和導演林超賢，電影拍攝長達9個月，由初一上映至年初十一，票房達到23億元人民幣，相較林超賢上一部《湄公河行動》收11億，這次多出一倍，期望邁向40億。

## 分紅當長期服務金

楊受成受訪時表示：「好滿意現有成績，相信本周日已過30億，35億一定有機會。」至於《紅》片列入三級片，楊氏直言對票房應有影響，但這部戲相當有吸引力，好刺激激血脈，已預了列為三級。林超賢有「魔鬼導演」稱號指是由楊生迫出來，楊生笑說：「是呀，經常催促他，他工作都很搏，之前在摩洛哥拍一場追車戲時受傷流血嚇死人，就像成龍上次受傷一樣，以為他死得，電影收得，林超賢有要求分紅，若然于冬答應我覺得是應該，這部戲的確賺好多錢。」最後他透露英皇電影在6、7月間會安排周潤發和郭富城合演的《無雙》上映，下月會開拍由麥兆輝執導另一部新戲，卡士陣容有林嘉欣、張家輝和劉青雲。

被稱為「魔鬼導演」的林超賢笑說：「大家只是鬧着玩，這個名源自張家輝改的。」說到電影成績理想，林超賢覺得要求分紅好正常：「我捱膠仔這麼多年，儲埋一筆就當是取長期服務金。」他又透露拍攝受傷經過：「拍攝時習慣走來走去，當日在四驅車上，負責查車兼揸槍給指示，拍完回程時轉彎太快便反車，車上的女副導演給我手上的槍拍傷臉，我就跌穿頭，即時找醫護人員為女副導演急救，自己為免影響拍攝進度，故止血後便繼續開工，直至返港後才發現

是頸椎移位，要繼續接受治療，(日後會否錫身?)我性格使然，拍動作片要衝鋒陷陣先好睇。」

## 張譯被導演搏命嚇傻

在戲中飾演「蛟龍突擊隊」隊長的張譯覺得香港朋友好愛、好懂和好支持電影，有從軍經驗的他直言林導演對他的要求特別高，說到對方是「魔鬼導演」，他認同同：「是呀，他對演員嚴格，對自己一樣嚴格，又好苛刻，拍攝時很搏命，他試過翻車受傷，頭破血流，我都給嚇傻，但他堅持繼續拍攝。」

黃景瑜對於票房有此成績大感高興，希望大家繼續關注認可，說到拍攝時是否經常受傷，他謂：「很多爆炸場面，留下不少「殘骸」，所以好危險，每次拍完身上都多了幾處傷口，本身都有學拳術，而左腳和膝蓋太用力爬便很易紅腫。」對於林超賢有「魔鬼導演」之稱，黃景瑜覺得對方一點也不惡，平日說話很平和，只是工作認真，面對鏡頭非常嚴謹，務求拍到最好，「可能在別人眼中好誇張，我覺得還好，認真先有好作品，演員先演得到位。」

衛詩雅和陳家樂現身首映禮。詩雅入行以來，未有機會跟林超賢導演合作，不過對方令她想起一件很難忘的事：「最初入行時，有時身穿旗袍出席派對，豈料背部着火，當時陳家樂拿起一疑似酒精飲品想淋熄火，我當時冷靜地截停他，其後林超賢得悉此事後，大讚我好身手，他日可以找我合作，惜至今仍未兌現，所以一陣有機會再提提對方，別看我柔柔的外形，其實我很想嘗試拍戰爭槍械題材電影。」

攝影：彭子文

昨日《紅海行動》首映禮上，出席嘉賓有中聯辦副主任楊健、中聯辦副主任黃蘭發、中聯辦宣傳文體部部長朱文、外交部駐港副特派員楊義瑞、民政事務局副局長陳積志等。首映禮上由楊健擔任主禮嘉賓，英皇集團主席楊受成博士、博納影業集團創始人兼董事長于冬、《紅》導演林超賢、監製梁鳳英、演員張譯、黃景瑜、杜江、蔣璐霞、王雨甜、尹昉、麥亨利、蔡潔、黃芬芬等出席。現身捧場圈中人有導演劉偉強、衛詩雅、陳家樂、湯怡、吳浩康、盧敏儀與孫安夫夫婦等。

《紅海行動》在內地票房已逾23億，收個「滿堂紅」，慶功宴上設有23數字的冰雕，現場進行破冰儀式，開香檳舉杯慶祝，寓意票房繼續創新高，希望邁向40億元人民幣數字，而香港會在3月1日正式上映。

楊受成在台上發言：「《紅海行動》在內地的票房報捷，也獲得一致好評，好榮幸有份投資這部電影，多謝于冬老闆跟我一起合作，同時首要多謝導演林超賢，他是片中靈魂人物，這位『魔鬼導演』拍攝起來不免損手爛腳，斷骨入院，縱然參演他的戲很慘，很多演員都自薦想拍。戲中講述中國海軍，今次得到摩



鄭中基與妻子一同受訪。

## 攤完影帝再生B? 中基驚訝妻點頭

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《大樂師·為愛配樂》前晚舉行首映禮，出席演員包括鄭中基、周秀娜、顏卓靈、姜皓文及白只等。鄭中基與太太一同接受訪問，提到他憑《大》片獲提名最佳男主角以及最佳原創電影歌曲(《沒聽過的歌》)，鄭中基表示過去曾入圍原創電影歌曲但卻輸了，今次就要將輸了的親手拿回來，不過首次提名男主角則相信自己應該不會那麼好

彩，要提名多幾次才有機會。問為何對自己這麼沒信心?他笑言因為每個對手也是勁敵。

頒獎禮日漸迫近，鄭中基坦言也開始緊張，即使做慣司儀，但做金像獎司儀特別驚特別大壓力，不過今年他可以坐在下邊慢慢看，只是暫時也未知心理上會否很大壓力，太太即安慰他說：「第一次入圍當儲經驗吧!」問到是否想一擊即中?鄭中基竟會錯意以為記者叫他再生一擊即

中，其太太在旁即笑着點頭，記者取笑他得完男主角再生BB都一擊即中，鄭中基驚訝望着太太笑說：「你現在點頭嘅?之前都說不好的!」

周秀娜憑電影《29+1》提名金像獎最佳女主角，娜姐自覺能入圍已經「執到」也難以置信，所以入圍已當拿了獎，加上剛好入行10年好有紀念性。娜姐表示都開始準備挑選戰衣，而之前去日本旅行吃得放肆，要好好keep fit以最佳狀態示人。

## 蘇玉華病倒 獲男友貼身照顧

香港文匯報訊(記者梁靜儀)無綫劇集《平安谷之詭谷傳說》前晚於電視城舉行祝捷晚宴，慶祝劇集大結局7日跨平台最高收視30.4點，蘇玉華、龔嘉欣、陳凱琳(Grace)、黃浩然及陳庭欣等劇中演員外，高層杜之克、曾勵珍及樂易玲亦有出席。杜之克在台上坦言對《平》劇有此成績真的有多少驚喜，因在那個檔期並不容易，是超標完成，他又點名稱讚劉江演技厲害。而

Grace突然派灑台上，並謂當初好擔心，因每次她都努力做好角色，但每次都差少少，但今次過程中演員們都給予她很多正能量。

一臉倦容的蘇玉華透露年初七開始發病，因感冒入腸胃，連續四日臥床休息，結果病發第二日才由男友潘燦良由三樓揶她前往求診，沒料求診時也忍不住嘔吐。生病期間獲男友貼身照顧，阿蘇坦言非常感動，好sweet。

龔嘉欣自爆家中桃花不開，問好姊妹Grace如



《平安谷之詭谷傳說》前晚舉行祝捷晚宴。

何安慰對方? Grace爆料說：「佢成日都叫我介紹男仔佢認識，但如果介紹得唔好，那個責任就畀我身上，所以都係順其自然啦，可能愈唔想反而會遇到好。」

## 阿田首遇地震唔識反應

香港文匯報訊(記者梁靜儀)鄭裕玲(Do姐)、農夫、田蕊妮、吳業坤等，昨日為《Do姐有問題》進行錄影。

再次跟農夫合作，問到Do姐會否怕沒有火花?她笑說：「唔會，公司決定，笑到計過數唔會錯。」旁邊的C君就笑說：「乜講到咁慘呀!好似逼你咁，係咪公司界咩人你都要先?佢對住我哋成日都好愛，但Do姐開我哋啲密度低了，但鬧得狠了。」

阿田日前由台北旅行回港，她表示此行更首次遇上地震，她憶述當時的情況說：「當時同老公按摩緊，有着衫，都唔知咩事，以為查牌，聽到轟轟聲，後來按摩師話地震，我當時唔識驚，唔識反應，不過下次再遇到都係唔會走。」她慶幸今次只是三級地震，不算很強烈。

回港後她隨即要開工，拍攝《1+1 深情》，說到她在

節目中感動到落淚，阿田自言喊點很低，見到嘉賓好幸福就會好感動，所以大家千萬不要請她出席晚宴，因她往往比新娘喊得淒厲。她謂有份邀請嘉賓上節目，都很感謝嘉賓對她的信任，她又透露原本想請蕭正楠和女友黃翠如但被蕭 reject：「有啲人唔慣鏡頭前share，(多唔多人reject?)一半一半，做每樣嘢都會有啲難度，節目唔係要好肉麻，都係想大家開心傾吓偈。」



阿田(左二)日前在台灣首遇地震。